

Махачев объяснил, почему не попросил у UFC кастомные шорты:
«Такое в Дагестане называют стилем нефоров»

Ислам Махачев заявил, что не просил у UFC уникальные шорты.

В разговоре с бывшим двойным чемпионом UFC Даниэлем Кормье Махачев пошутил, что в Дагестане бойцов с такими шортами называют нефорами.

«Почему не сделал кастомные шорты? Такое в Дагестане называют нефорским стилем. Но, брат, у меня уникальные шорты, золотые, таких ни у кого нет», — сказал чемпион UFC в легком весе Ислам Махачев, который в ночь на 2 июня подерется с Дастином Порье.

Махачев пригрозил дать пощечину Порье на стердауне: Исламу не понравилось, что Дастин назвал его «Motherfucker»

Порье показал именные шорты, в которых он подерется с Махачевым